

ПЕСНЯ ДЛИНОЮ В ДЕСЯТЬ ЛЕТ



П.Д.Громова

25 октября в большом зале кинотеатра «Курортный» не было свободных мест. Здесь с концертом выступал хор ветеранов «Вдохновение». В этом году коллектив отметил свое 10-летие.

Поздравили участников песенного коллектива представители администрации Курортного района, депутат Законодательного собрания Петербурга, секретарь районного Курортного отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер, заместитель председателя МС Сестрорецка Владимир Матвеев. Все желали им дальнейших успехов и нескончаемого вдохновения.

Костяк коллектива составляют женщины элегантного возраста —



бывшие учителя, воспитатели, медики, работницы завода им. Воскова. Много лет пела в хоре ветеран-фронтовик Великой Отечественной войны, защитница Ленинграда Полина Дмитриевна Громова. 21 октября ей исполнилось 96 лет, она стала почетным гостем на концерте.

Руководитель хора ветеранов Ирина Павлова вспоминала: «Полина Дмитриевна всего лишь год, как перестала регулярно репетировать в нашем коллективе. Помню, она мне сказала: «Вот исполнится мне 95, тогда и буду слушать концерты из зрительного зала».

Сегодня Полина Дмитриевна переключилась на занятия живописью в социально-досуговом отделении

Комплексного центра социального обслуживания населения. Она уже имеет достижения, ее работы неоднократно были представлены на районных выставках.

Творческие подарки коллективу проподнесли их коллеги «по цеху» — ансамбль русской песни «Рябинушка», хор «Русская песня», ансамбль казачьей песни «Раздольная Станица», а также театр Нового зрителя «Синтез» Петроградского района.

Отметим, в 2015 году хор завоевал первое место в Хоровой олимпиаде среди хоров ветеранов города Санкт-Петербурга.

Алена Абросимова